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รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลแมตาว 
สมัยสามัญ สมัยท่ี ๔ ครั้งท่ี ๒/๒๕๕๔  

วันท่ี ๑๘ พฤศจิกายน ๒๕๕๔ 
ณ หองประชุมสภาเทศบาลตําบลแมตาว 

---------------------------------- 
เมื่อสมาชิกสภาเทศบาลฯ ไดมาประชุมครบองคประชุมแลว ประธานสภา นายจิระพงษ พระบาง  ได

กลาวเปดการประชุมสภาเทศบาลตําบลแมตาวสมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ครั้งที่ ๒/๒๕๕๔  เวลา ๐๙.๐๐ น.  โดยได
ดําเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมดังน้ี 

ระเบียบวาระท่ี ๑                   เรื่อง ท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
นายจิระพงษ  พระบาง  นายอุดม  อายฝอย  ขอลาประชุม  เน่ืองจากเดินทางไปตางจังหวัด ผมจึง 
(ประธานสภาเทศบาล)  แจงใหที่ประชุมไดรับทราบดวย 

ระเบียบวาระท่ี ๒  เรื่อง รับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีผานมา  (สมัยสามัญ  สมัยท่ี ๔    
ครั้งท่ี  ๑/๒๕๕๔  วันท่ี ๑๖ พฤศจิกายน  ๒๕๕๔)   

นายจิระพงษ  พระบาง  ใหสมาชิกชวยตรวจวาถูกตองหรือไมและขอใหเจาหนาที่น้ันเตรียมเอกสาร
(ประธานสภาเทศบาล)  ใหเรียบรอยดวย เชิญสมาชิกตรวจเอกสารครับ  ถาไมมีสมาชิกทานใดจะ 

แกไขอีกหรือครับ  ถาไมมผีมขอมติที่ประชุมเพื่อรับรองรายงานการประชุม
 ครั้งที่ผานมาดวยครับ 

มติท่ีประชุม   รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลแมตาว สมัยสามัญ สมัยที่  ๔   
ครั้งที่  ๑/๒๕๕๔ ดวยมติเสียงที่เปนเอกฉันท 

ระเบียบวาระท่ี ๓  เรื่อง  เสนอญัตติ 
-ไมมี – 

ระเบียบวาระท่ี ๔  เรื่อง ท่ีเสนอใหม  
    ๔.๑  เรื่อง ขอโอนเงินงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ           
    พ.ศ. ๒๕๕๕ เพ่ือดําเนินการโครงการกอสรางบานทองถ่ินไทย เทิดไทองค 

ราชัน  ๘๔  พรรษา  งบประมาณ  ๑๐๐,๐๐๐  บาท   
นายจิระพงษ  พระบาง  เชิญนายกเทศมนตรี ช้ีแจงรายละเอียดและเหตุผลทีจ่ะดําเนินโครงการ 
(ประธานสภาเทศบาล) 
นายศรศักด์ิ  ดวงมณี  เรียนประธานสภาเทศบาล, สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน ผมเรียนช้ีแจง 
(ประธานสภาเทศบาล)  เน่ืองจากงบประมาณโครงการบานทองถ่ินไทย  เทิดไทองคราชัน  ๘๔   

พรรษา จากเดิมต้ังงบประมาณไวในกองสวัสดิการสังคม หมวดคาตอบแทน 
ใชสอยและวัสดุ คาวัสดุ  ประเภทคาวัสดุกอสราง  ต้ังงบประมาณไว   
๒๐๐,๐๐๐  บาท  แตเน่ืองจากตอนน้ีไดมีแผนงานจะกอสรางในพื้นที่ 
สาธารณะบริเวณเย้ืองหนาสํานักงานเทศบาล โดยลักษณะจางเหมาผูรับจาง  
จึงมีความจําเปนตองขอโอนงบประมาณมาต้ังจายใหถูกตองตามหมวด โดย 
ตองต้ังในหมวดคาที่ดินและสิ่งกอสราง ประเภทอาคารตาง ๆ งบประมาณ   
๑๐๐,๐๐๐  บาท  ตามแผนพัฒนาสามป (พ.ศ. ๒๕๕๕ – ๒๕๕๗) หนา   
๗๔   

..//.ตามหนังสือ.. 



- ๒ - 

ตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย  ดวนที่สุด  ที่  มท ๐๘๙๑.๔/ว  
๒๒๐๖  ลงวันที่  ๑๓   กรกฎาคม  ๒๕๕๒  เรื่อง  ซักซอมการดําเนินงาน  
โครงการบานทองถ่ินไทย เทิดไทองคราชัน  ๘๔  พรรษา  การจัดหาท่ีดิน 
ในกรณีท่ีมกีารกอสรางบาน มีแนวทางดังน้ี   
๑. กรณีผูไดรับความชวยเหลือมีที่ดินเปนของตัวเอง ใหดําเนินการกอสราง

บนที่ดินของผูไดรับความชวยเหลือเปนลําดับแรก เวนแตบุคคลดังกลาว
จําเปนตองไดรับการดูจากประชาชนในชุมชนหรือภาคสวนราชการ
ตางๆ ของสั งคม อาจพิจารณาที่ ดินอื่ นไดตามความเห็นของ
คณะกรรมการที่องคปกครองสวนทองถ่ินจัดต้ังข้ึนเพื่อดําเนินการตาม
โครงการน้ี 

๒. กรณีไดรับความชวยเหลืออาศัยอยูบนที่ดินของคนอื่น องคกร สถานที
ทางศาสนา หรือหนวยงานอื่น ใหพิจารณาดําเนินการเพื่อใหมีการ
ยินยอมใชที่ดินเพื่อกอสรางบานใหอยูอาศัยไดกอนที่จะดําเนินการ 

๓. กรณีไมมีที่ดินตามขอ ๑และขอ ๒ อาจพิจารณาที่ดินที่มีผูบริจาคหรือ
จัดหาที่ดินจากเงินบริจาคของบุคคลหรือองคกรที่ประสงคเขารวม
กิจกรรมกับองคกรปกครองสวนทองถ่ิน 

๔. ในกรณีไมสามารถหาที่ดินตามแนวทางขางตน องคกรปกครองสวน
ทองถ่ินอาจใชที่ดินขององคกรปกครองสวนทองถ่ินที่มีอยูแลวหรือที่ดิน
ที่องคกรปกครองสวนทองถ่ินดูแลดําเนินการกอสรางบานแลวอนุญาต
ใหผูไดรับความชวยเหลือเขาอยูอาศัย โดยใหเปนไปตามระเบียบ
กฎหมายกําหนด 

การต้ังงบประมาณ มีนาวทางดําเนินการดังน้ี 
๑. กรณีกอสรางที่อยูอาศัยบนที่ดินขององคกรปกครองสวนทองถ่ินเปน

ทรัพยสินขององคกรปกครองสวนทองถ่ินที่อนุญาตใหประชาชนเขาอยู
อาศัยได ใหพิจารณาจัดต้ังงบประมาณในหมวดครุภัณฑที่ ดินและ
สิ่งกอสราง ลักษณะคาที่ดินและสิ่งกอสรางประเภทบานพักเพื่อให
ผูดอยโอกาส ผูยากไรและผูยากจน อยูอาศัย และในกรณีที่องคกร
ปกครองสวนทองถ่ินจัดซื้อวัสดุกอสรางและจางแรงงานประชาชน
ดําเนินการกอสรางสามารถจัดต้ังงบประมาณไวในหมวดดังกลาวโดย
จัดทําเปนโครงการกอสรางเพื่อผูดอยโอกาส ผูยากไรและผูยากจน 

๒. กรณีกอสรางที่อยูอาศัยบนที่ดินของผูไดรับความชวยเหลือบุคคลอื่น
องคกรสถานที่ทางศาสนา หรือหนวยงานอื่น ใหดําเนินการทาง
งบประมาณโดยต้ังงบประมาณรายจายไวในหมวดคาตอบแทนใชสอย
และวัสดุ ประเภทวัสดุกอสราง โดยจี้แจงรายละเอียดวาซื้อวัสดุกอสราง 
เพื่อนําไปกอบานสรางผูดอยโอกาส ผูยากไรและผูยากจน และในกรณีที่
มีการจางแรงงานดําเนินการกอสราง ใหต้ังงบประมาณไวในหมวด
คาตอบแทนใชสอยและวัสดุ ประเภทรายจายเพื่อใหไดมาซึ่งบริการ  

 
 

..//๓. กรณีที่งบประมาณ 



- ๓ – 

    ๓.  กรณีที่งบประมาณรายจายมีไมเพียงพอ 
         -  ใหพิจารณาโอนเปลี่ยนแปลงงบประมาณรายจายประจําปรายการที ่

     ยังไมมคีวามจําเปนตองใชจายเพื่อสนับสนุนการดําเนินโครงการ ใหต้ัง 
     จายไวในหมวดรายจายแลวแตกรณี ตามขอ ๑ และขอ ๒ 
     -  ใหพิจารณาใชจายจาดเงินสะสม ซึ่งกระทรวงมหาดไทยอนุมัติให 
     องคกรปกครองสวนทองถ่ินใชจายเงินสะสมจากกรณีน้ีไดโดยยกเวน 
     การปฏิบัติตามขอ ๘๙(๑)  แหงระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการ 
     รับเงิน การจายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงิน 
     ขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๗ (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๔๘  
     และใหผูบริหารทองถ่ินเปนผูอนุมัติแทน   

        รายละเอียดของการกอสรางตามแบบแปลนที่ไดจากใหสมาชิกทุกทาน 
    ครับ ผมขอช้ีแจงรายละเอียดเพียงแคน้ีครับ 

นายจิระพงษ  พระบาง  เชิญสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานไดอภิปรายครับ 
(ประธานสภาเทศบาล) 
นายสุนทร  จอมจันยวง  การโอนเงินทุกครั้งผมอยากใหฝายบริหารแจงใหที่ประชุมทราบกอนการ 
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒) ดําเนินการทุกครั้งเพราะจะไดถูกตองตามระเบียบฯ การทํางานจะไดมีความ 

โปรงใส ตรวจสอบได แตบานทองถ่ินไทย เทิดไท องคราชัน   ๘๔  พรรษา   
ไมทราบวาจะมอบใหใครครับ 

นายศรศักด์ิ  ดวงมณี  บานทองถ่ินไทย เทิดไท องคราชัน  ๘๔  พรรษา  น้ัน  จะมอบให 
(นายกเทศมนตร)ี   พอหลวงสุก – แมหลวงแกว  จิตธรรม  ซึ่งคณะกรรมการไดพิจารณา 

เรียบรอยแลวครับ สวนการกอสรางน้ันผมขอทําอยางโปรงใสตรวจสอบได 
ครับ 

นายอมร  นันตา   สําหรับการสรางบานทองถ่ินไทย เทิดไท องคราชัน  ๘๔  พรรษา  ผมเห็น 
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒) ดวยกับโครงการที่เสนอเพื่อเปนการชวยเหลือผูยากไรอยางแทจริง 
นายจิระพงษ  พระบาง  ครับสมาชิกสภาเทศบาล ก็ไดอภิปรายมาพอสมควร มีใครจะอภิปรายเพิ่ม 
(ประธานสภาเทศบาล)  อีกหรือไมครับ  ถาไมมีผมขอมติที่ประชุมดวยครับครับ 

มติท่ีประชุม   เห็นชอบใหโอนเงินงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๕  
กองสวัสดิการสังคม  หมวดคาตอบแทนใชสอยและวัสดุ คาวัสดุ  ประเภท 
คาวัสดุกอสราง  ต้ังงบประมาณไว  ๒๐๐,๐๐๐  บาท โอนมาต้ังในหมวด 
ครุภัณฑ ที่ดินและสิ่งกอสราง  ประเภทอาคารตาง ๆ เพื่อกอสรางบาน 
ทองถ่ินไทย เทิดไท องคราชัน  ๘๔  พรรษา  จํานวน  ๑๐๐,๐๐๐  บาท   
ดวยมติเสียงที่เปนเอกฉันท 

 
๔.๒  การโอนเงินเพ่ือจัดซื้อครุภัณฑเพ่ือใชในกิจการกองชาง   

นายจิระพงษ  พระบาง  ขอใหนายกเทศมนตรฯี  ช้ีแจงเหตุผลและรายละเอียดไปทีละหัวขอ ที่ขอจัด 
(ประธานสภาเทศบาล)  ซื้อในครั้งน้ีดวย 
 
 

..//๔.๒.๑. ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ 
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       ๔.๒.๑  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณเพ่ือจัดซื้อครภัุณฑกอสราง 
นายศรศักด์ิ  ดวงมณี  เน่ืองจากการปฏิบัติงานกองชางที่ผานมาไดมีการซอมแซมถนนคอนกรีต 
(นายกเทศมนตร)ี   เสริมเหล็กและซอมแซมระบบประปาหมูบานอยูบอยครั้ง แตการทํางานแต 

ละครั้งยังขาดเครื่องมือในการทํางาน ที่ผานมาไดใชวิธีขอยืมจากเทศบาล   
แมกุบอยครั้ง  เพื่อเปนการแกไขปญหาใหประชาชนไดรับการบริการ 
สาธารณะข้ันพื้นฐานที่ดีและรวดเร็ว จึงขอโอนงบประมาณรายจายประจําป 
งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๕  จากกองชาง  หมวดคาตอบแทนใชสอยและวัสดุ   
คาวัสดุ ประเภทวัสดุเช้ือเพลิงและหลอลื่น  งบประมาณที่ต้ังไว   
๓๐๐,๐๐๐.-  บาท  มาต้ังจายในหมวดคาครุภัณฑ ประเภทครุภัณฑ 
กอสราง  ทั้งน้ีตามแผนพัฒนาสามป (พ.ศ. ๒๕๕๕ – ๒๕๕๗)   หนา ๙๐   
ดังรายการตอไปน้ี 
๑. เพื่อจัดซื้อเครื่องเจาะถนนคอนกรีต  จํานวน  ๑  ตัว  งบประมาณ  

๖๐,๐๐๐.-  บาท 
๒. เพื่อจัดซื้อไฟเบอรตัดถนน  จํานวน  ๑  ตัว  งบประมาณ  ๒๑,๐๐๐.-  

บาท 
จากการที่ผมไดหาขอมูลรายละเอียดเกี่ยวครุภัณฑมาเปรียบเทียบกันแลว
ตามรายละเอียดที่แจกให  ขอใหสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานไดพิจารณา
ดวยครับ 

นายอมร  นันตา   จากการที่เปรียบเทียบกันแลว ก็ถือวามีขอเรียบเทียบนะครับ ถาซื้อ 
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒) มาแลวสามารถยืมมาใชในงานสวนรวมไดหรือเปลาครับ 
นายศรศักด์ิ  ดวงมณี  ยืมไดรับเพราะวาเงินที่ทางเทศบาลจัดซื้อลวนเปนเงินภาษีของประชาชน 
(นายกเทศมนตร)ี   ตําบลแมตาวทั้งสิ้น 
นายจิระพงษ  พระบาง  มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะอภิปรายอีกหรือเปลาครับ ถาไมมีผมขอมติที ่
(ประธานสภาเทศบาล)  ประชุมครับ 

มติท่ีประชุม   เห็นชอบใหโอนงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๕   
จากกองชาง  หมวดคาตอบแทนใชสอยและวัสดุ  คาวัสดุ ประเภทวัสดุ 
เช้ือเพลิงและหลอลื่น  งบประมาณที่ต้ังไว  ๓๐๐,๐๐๐.-  บาท   
มาต้ังจายในหมวดคาครุภัณฑ ประเภทครุภัณฑกอสราง เพื่อจัดซื้อ 
๑. เพื่อจัดซื้อเครื่องเจาะถนนคอนกรีต  จํานวน  ๑  ตัว  งบประมาณ  

๖๐,๐๐๐.-  บาท 
๒. เพื่อจัดซื้อไฟเบอรตัดถนน  จํานวน  ๑  ตัว  งบประมาณ  ๒๑,๐๐๐.-  

บาท 
รวมเปนเงิน  ๘๑,๐๐๐  บาท  ดวยมติเสียงทีไ่มเปนเอกฉันท  เห็นดวย  ๘   
เสียง  ไมเห็นดวย  ๑  เสียง  งดออกเสียง  ๑  เสียง 

นายจิระพงษ  พระบาง  เชิญนายกเทศมนตรีฯ ช้ีแจงในรายละเอียดขอตอไป 
(ประธานสภาเทศบาล)   
 
 

..//นายศรศักด์ิ  ดวงมณี 
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       ๔.๒.๒  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณเพ่ือจัดซื้อครุภัณฑงานบาน 
             งานครัว 

นายศรศักด์ิ  ดวงมณี  ปจจุบันเครื่องตัดหญาของสํานักงานเทศบาลตําบลแมตาว มีใชจํานวน ๑  
(นายกเทศมนตร)ี   เครื่อง ใชงานมานานและชํารุดบอยครั้ง ประกอบกับงานตัดหญาสองขาง 

ถนนและบริเวณสวนสาธารณะรวมถึงสนามดานหนาและดานหลังสํานักงาน  
มีปริมาณมาก จึงมีความจําเปนตองจัดซื้อเพิ่มเติมอีก ๒ ตัว เพื่อใหพนักงาน 
จางที่วางงานในหนาที่มาชวยนักการภารโรงตัดไดจะเปนการแบงเบาภาระ 
ของนักการภารโรงและงานแลวเสร็จเร็วข้ึน  จึงขอโอนงบประมาณประจําป 
งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๕  จากกองชาง  หมวดคาตอบแทนใชสอยและวัสดุ   
คาวัสดุ ประเภทวัสดุเช้ือเพลิงและหลอลื่น  งบประมาณที่ต้ังไว   
๓๐๐,๐๐๐.-  บาท  มาต้ังจายในหมวดคาครุภัณฑ ประเภทครุภัณฑ 
งานบานงานครัว  ทั้งน้ีตามแผนพัฒนาสามป (พ.ศ. ๒๕๕๕ – ๒๕๕๗)    
หนา ๙๐  ดังรายการตอไปน้ี 
๑. เพื่อจัดซื้อเครื่องตัดหญา แบบขอแข็ง จํานวน  ๒  ตัวๆ ละ ๙,๐๐๐  

บาท  รวมเปนเงิน  ๑๘,๐๐๐  บาท 
ผมขอใหสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานไดพิจารณาตามเอกสารที่ผมไดแจก  
สมาชิกทุกทาน 

นายสมาน  สุยะตุน  ที่ทางฝายบริหารขอจัดซื้อเพราะเครื่องตัดหญาที่มีอยูปจจุบันเกิดการชํารุด 
(รองนายกเทศมนตรี)  บอยครั้ง ทางฝายบริหารปรึกษาหารือกันแลวสมควรที่จะจัดซื้อเพิ่มครับ 
นายเสารแกว  หลวงแกว  เครื่องตัดหญาที่จะจัดซื้อใชบริการตัดหญาสองขางถนนทั่วตําบลหรือครับ 
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒)  
นายศรศักด์ิ  ดวงมณี  ครับบริการตัดหญาทั่วตําบลครับ เพื่อเปนการปรับปรุงภูมิทัศนภายในตําบล 
(นายกเทศมนตร)ี   ใหนามองครับ 
นายจิระพงษ  พระบาง  มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะอภิปรายอีกหรือเปลาครับ ถาไมมีผมขอมติที ่
(ประธานสภาเทศบาล)  ประชุมครับ 

มติท่ีประชุม   เห็นชอบใหโอนงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๕   
จากกองชาง  หมวดคาตอบแทนใชสอยและวัสดุ  คาวัสดุ ประเภทวัสดุ 
เช้ือเพลิงและหลอลื่น  งบประมาณที่ต้ังไว  ๓๐๐,๐๐๐.-  บาท   
มาต้ังจายในหมวดคาครุภัณฑ ประเภทครุภัณฑงานบานงานครัว เพื่อจัดซื้อ 
๑. เพื่อจัดซื้อเครื่องตัดหญา แบบขอแข็ง จํานวน  ๒  ตัวๆ ละ ๙,๐๐๐  

บาท  รวมเปนเงิน  ๑๘,๐๐๐  บาท 
รวมเปนเงิน  ๑๘,๐๐๐  บาท  ดวยมติเสียงที่ไมเปนเอกฉันท  เห็นดวย  ๖   
เสียง  ไมเห็นดวย  ๓  เสียง  มีสมาชิกอยูในหองประชุม  ๙  ทาน 

นายจิระพงษ  พระบาง  สวนเรื่องขออนุมัติจัดซื้อเครื่องตอไป ผมขอประชุมในตอนบายตอ ครับเวลา
(ประธานสภาเทศบาล)  ประมาณ ๑๓.๓๐  น. เพราะวาใกลเวลารับประทานหาอารกลางวันครับ  

ผมขอพักการประชุมครับ 
 
 

..//นายศรศักด์ิ  ดวงมณี 
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นายจิระพงษ  พระบาง  เมื่อครบองคประชุมแลวผมขอเปดการประชุมครับ เวลา  ๑๓.๓๐  น. เพื่อ 
(ประธานสภาเทศบาล)  พิจารณาการจัดซื้อครุภัณฑตอครับ เชิญนายกเทศมนตรีฯ ช้ีแจง 

รายละเอียดครับ 

        ๔.๒.๓  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณเพ่ือจัดซื้อครุภัณฑการเกษตร 
นายศรศักด์ิ  ดวงมณี  เน่ืองจากในชวงฤดูฝนที่ผานมาไดเกิดพายุฝนตกหนักทําใหนํ้าทวมขังใน 
(นายกเทศมนตร)ี   หลายพื้นที่ในตําบลแมตาว ทําใหประชาชนไดรับความเดือดรอนเน่ืองจาก 

นํ้าทวมขัง ทําใหบอนํ้าสําหรับใชบริโภค – อุปโภค เกิดความเนาเสีย  
เทศบาลมีความจําเปนที่ตองเยียวยาและแกไขปญหาใหเปนกรณีเรงดวน  
ทุกป แตเน่ืองจากไมไดต้ังงบประมาณไว จึงขอโอนงบประมาณประจําป 
งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๕  จากกองชาง  หมวดคาตอบแทนใชสอยและวัสดุ   
คาวัสดุ ประเภทวัสดุเช้ือเพลิงและหลอลื่น  งบประมาณที่ต้ังไว   
๓๐๐,๐๐๐.-  บาท  มาต้ังจายในหมวดคาครุภัณฑ ประเภทครุภัณฑ 
การเกษตร  ทั้งน้ีตามแผนพัฒนาสามป (พ.ศ. ๒๕๕๕ – ๒๕๕๗)    
หนา ๙๐  ดังรายการตอไปน้ี 
๑. เพื่อจัดซื้อเครื่องสูบนํ้าไดโว  จํานวน   ๒   ตัวๆ ละ  ๑๐,๐๐๐  บาท  

รวมเปนเงิน   ๒๐,๐๐๐   บาท 
นายสุนทร  จอมจันยวง  จากเหตุการณชวงฤดูฝนที่ผานมาทําใหเกิดนํ้าทวมขังในพื้นที่หลายแหง บาง 
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒) แหงทําใหนํ้าทวมขัง ทําใหเทศบาลขาดเครื่องไดโว ที่ใชในการดูดนํ้าทวมขัง 
    ออกชาวบานถือวาเปนสิ่งที่ดีกับหนวยงานครับ 
นายดํารงค  หาญพรม  ครับเทศบาลเราจะมีอุปกรณที่สามารถชวยบรรเทาความเดือดรอนใหกับ
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑) ชาวบานไดครับ 
นายจิระพงษ  พระบาง  มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะอภิปรายอีกหรือเปลาครับ ถาไมมีผมขอมติที ่
(ประธานสภาเทศบาล)  ประชุมครับ 

มติท่ีประชุม   เห็นชอบใหโอนงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๕   
จากกองชาง  หมวดคาตอบแทนใชสอยและวัสดุ  คาวัสดุ ประเภทวัสดุ 
เช้ือเพลิงและหลอลื่น  งบประมาณที่ต้ังไว  ๓๐๐,๐๐๐.-  บาท   
มาต้ังจายในหมวดคาครุภัณฑ ประเภทครุภัณฑการเกษตร เพื่อจัดซื้อ 
๑. เพื่อจัดซื้อเครื่องตัดหญา แบบขอแข็ง จํานวน  ๒  ตัวๆ ละ ๙,๐๐๐  

บาท  รวมเปนเงิน  ๑๘,๐๐๐  บาท  ดวยมติเสียงที่เปนเอกฉันท  ๑๐  
เสียง 

ระเบียบวาระท่ี  ๕  เรื่อง อ่ืนๆ 

นายจิระพงษ  พระบาง  เชิญสมาชิกสภาเทศบาล ทั้ง ๒ เขต มีปญหาอะไรก็ขอใหพูดในที่ประชุมได 
(ประธานสภาเทศบาล)  ครับ 
นายวิมล  มณีวรรณ  ประปาหมูบานบานไรเปนอยางไรบาง ปรับปรุงแกไขเสร็จหรือยังครับ 
(สมาชิกสภาเทศบาล)   
 

..//นายอมร  นันตา 



- ๗ – 

นายอมร  นันตา   ประปาบานพอหลวงสม ที่ชางเทศบาลไปติดต้ังใหน้ันนํ้า ไหลออกมาขาง 
(สมาชิกสภาเทศบาล)  นอก ขอใหชางดําเนินการแกไขดวย 
นายจิระพงษ  พระบาง  มีสมาชิกทานใดจะเสนอความคิดเห็นอีกหรือไมครับ ถาไมมีผมขอ 
(ประธานสภาเทศบาล)  ปดการประชุม 

ปดประชุม   เวลา  ๑๔.๓๐  นาฬิกา 
 
 

(ลงช่ือ          ผูบันทึกการประชุม 
                         (นายเลิศ  อินทะวาฬ) 
                  เลขานุการสภาเทศบาลตําบลแมตาว  
 
(ลงช่ือ    ผูตรวจรายงานการประชุม 

(นายจิระพงษ   พระบาง) 
     ประธานสภาเทศบาลตําบลแมตาว 
 
 
(ลงช่ือ)         ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
  (นายวิมล    มณีวรรณ) 
 
 
(ลงช่ือ)          กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

    (นายอมร  นันตา) 
 
 
(ลงช่ือ)         กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 (นายดํารงค   หาญพรม) 
 


